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Вступ. Захворювання центральної нервової системи (ЦНС), разом із онкологічними та 

серцево-судинними хворобами, залишаються одними з найпоширеніших і найнебезпечніших 

хвороб XXI століття. За статистикою, неврологічні захворювання щороку вражають понад 

мільярд людей у світі, і ця цифра невпинно зростає. Через військові дії в Україні також 

спостерігається значне зростання захворюваності на неврологічні хвороби – до 30% від усіх 

зареєстрованих випадків хронічних захворювань. 

У зв’язку з цим тривають дослідження зі створення нового комбінованого лікарського 

засобу на основі L-ізомеру триптофану та тіотриазоліну, здатного комплексно впливати на 

функції ЦНС. Важливою умовою є вибір раціональної лікарської форми, адже на сьогодні 

більшість препаратів для лікування ЦНС випускаються у вигляді таблеток. Тому розробка 

технології виготовлення таблеток L-триптофану з тіотриазоліном є надзвичайно актуальною. 

Першим етапом цього процесу є дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних 

характеристик субстанцій діючих речовин, що дозволить забезпечити ефективність та 

безпечність нового препарату. 

Метою нашої роботи є дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних 

характеристик субстанцій для прогнозування методу пресування таблеток L-триптофану з 

тіотриазоліну. 

Матеріали та методи. Дослідження форми та розміру часток субстанцій L-триптофану 

з тіотриазоліну проводили за допомогою електронно-мікроскопічних методів з використанням 

програми Inter Video WinDVR.  

Результати. В результаті аналізу встановлено, що суміш L-триптофану та 

тіотриазоліну (4:1) можливо віднести до дрібнодисперсних порошків з високими показниками 

пильності, які мають погану плинність та недостатню здатність до зчеплення між частинками. 

Тому при спільній присутності L-триптофану і тіотриазоліну (4:1) отримати таблетки з 

оптимальними фармако-технолгічними властивостями прямим пресуванням навіть при 

використанні значних кількостей допоміжних речовин не вдасться. Через це було проведено 

дослідження з отримання таблеток L-триптофану з тіотриазоліном методом вологої 

грануляції. Даний процес універсальний, дозволяє отримати продукт, максимально 

відповідний всім вимогам пресування, також не потребує складного і дорогого обладнання. 

Висновки. Дослідження фізико-хімічних та фармако-технологічних показників 

субстанцій L-триптофану та тіотриазоліну дозволили прогнозувати, а надалі і підтвердити 

можливість отримання таблеток з L-триптофаном та тіотриазоліном виключно методом 

вологої грануляції. 

Література: 
1. Борсук С. О. Розробка складу таблеток з анксіолітичним ефектом на основі L-триптофану 

та тіотриазоліну методом вологої грануляції. Збірник тез доповідей 83 Всеукраїнської науково-

практичної конференції молодих вчених та студентів з міжнародною участю «Актуальні питання 

сучасної медицини і фармації – 2023» (Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, 

м. Запоріжжя, 25 – 26 травня 2023 р.). – Запоріжжя: ЗДМФУ, 2023. – 174 
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